

Представник Приштине неће добити дозволу државног врха да посети нашу престоницу. Моје учешће на форуму, добра порука за вас - каже бивши вођа "ОВК".



Пошто би га српска полиција одмах ухапсила, Хашим Тачи највероватније неће ни доћи 23. априла у Београд на конференцију о европским интеграцијама, коју организује НВО "Омладински одбор за образовање".

Он, пак, сматра да би његов долазак био "добра порука за Косово, Србију и регион".

Упитан да ли се плаши хапшења, Тачи је рекао:

- Мислим да је и Србији познато да су мрачна времена прошлост и да су тада постојале потернице за многим личностима, међу којима сам био и ја. Сада у Београду имамо ново руководство, а оно што видимо у Бриселу је нада и жеља Србије за евроатланским интеграцијама.

Званичници Србије јасно поручују да би у случају доласка бившег лидера "ОВК", морао да се спроведе закон и да се Тачи приведе правди.

- Ако је неко прекршио закон, а постоји индиција да јесте, зна се шта се у том случају дешава. Морамо да се понашамо у складу са законом - рекла је **потпредседница Владе Зорана Михајловић**

Из Брисела дипломатски поручују да би евентуална посета могла да се спроведе само у складу са Бриселским споразумом.

- Током дијалога договорена је процедура узајамних посета српских и косовских званичника која предвиђа да се све решава преко официра за везу - рекла је **портпаролка високе представнице ЕУ Маја Коцијанчич**

И **шеф делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт** изјавио је да би приликом посете требало да се поштују процедуре:

- Важно је да обе стране уложе напоре да се имплементира што је договорено Бриселским споразумом.

Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби на новинарско питање шта мисли о посети, дипломатски је одговорио:

- Охрабрујем регионалну сарадњу. На том пољу направљен је напредак.

ПОЛИЦИЈА РЕКЛА СВОЈЕ

Према Бриселском споразуму, Тачи би морао 72 сата пре доласка у Београд да преко приштинског официра за везу поднесе захтев за посету. Тај захтев се прослеђује српском официру за везу који га доставља МУП-у Србије, које доноси одлуку. **Министар полиције Небојша Стефановић** већ је поручио да би полиција привела Тачија уколико би дошао.

(Вечерње новости)